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Na obrázku jsou grafy lineárních funkcí:    y=2x+1  y=3x-2  y=4x+5  y=-2x+2  

Přiřaď každé z těchto funkcí písmeno jejího grafu. 
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Na obrázku jsou grafy přímých úměrností:    y=2,5x-1  y=-3x+3  y=-8x-10x  y=6x+5  

Přiřaď každé z těchto funkcí písmeno jejího grafu.  
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Na obrázku jsou grafy lineárních funkcí:    y=2x+1(D)  y=3x-2(A)  y=4x+5(C)  y=-2x+2(B)  

Přiřaď každé z těchto funkcí písmeno jejího grafu. 
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Na obrázku jsou grafy přímých úměrností:    y=2,5x-1(C)  y=-3x+3(A)  y=-8x-10x(D)  y=6x+5 (B) 

Přiřaď každé z těchto funkcí písmeno jejího grafu.  


